

IZMENE I DOPUNE OPŠTIH USLOVA
pružanja i korišćenja elektronskih komunikacionih usluga br. 5
Društva za telekomunikacije Orion telekom d.o.o. Beograd, Naselje Zemun Polje, Mala pruga 8, Zemun,
matični broj 17309013, PIB 100066385

1. Menja se tačka 27. Opštih uslova tako da glasi:

„Ugovor zaključen na određeno vreme podrazumeva obavezu da operator pruža usluge, a da korisnik plaća naknadu za pružene usluge u toku ugovorenog (minimalnog) perioda trajanja ugovora, na bazi čega su formirani komercijalni uslovi ugovora, a iz kog razloga operator raskidom ugovora pre isteka minimalnog trajanja ugovora trpi štetu. Dodatno, korisnicima se, pod uslovom minimalnog trajanja pretplatničkog ugovora, mogu odobriti pogodnosti kao što su oslobođenje od naknade za uspostavu usluge, popusti i druge pogodnosti.

Stoga će, u slučaju raskida ugovora zaključenog na određeno vreme pre isteka njegovog trajanja, na zahtev korisnika, a bez postojanja razloga predviđenog važećim propisima, ugovorom ili Opštim uslovima, kao i u slučaju raskida ugovora od strane operatora iz razloga koje je skrivio korisnik, korisnik biti u obavezi da operatoru nadoknadi prouzrokovanu štetu u visini svih pogodnosti koje su mu odobrene pod uslovom minimalnog trajanja ugovora (naknada za uspostavu usluge, odobreni popust u odnosu na standardnu cenu paketa i sl.). Alternativno, ukoliko je to povoljnije za korisnika, korisnik će biti u obavezi da operatoru plati naknadu u visini sume preostalih pretplata do kraja ugovorenog perioda.

U slučaju da je korisnik u obavezi da operatoru naknadi štetu u visini naknade za uspostavu usluge, predmetna naknada će biti umanjena srazmerno periodu faktičkog trajanja pretplatničkog ugovora, Umanjivanje će se vršiti na polugodišnjem nivou, za svaki šestomesečni period trajanja pretplatničkog ugovora.“

2. Izmene i dopune Opštih uslova stupaju na snagu 18. 5. 2018. godine, od kada se i primenjuju na sve korisnike (nove i postojeće), a imajući u vidu da su izmene sačinjene u korist korisnika.
3. O izmeni i dopuni Opštih uslova biće obaveštena Regulatorna agencija za elektronske usluge i poštansku delatnost pre datuma njihovog stupanja na snagu.
4. Korisnici će putem objavljivanja novih Opštih uslova na WEB sajtu operatora i obaveštenjem uz elektronski račun korisnika, biti obavešteni o promeni Opštih uslova, u skladu sa zakonom.

U Beogradu, 17. maj 2018. godine